

情人和另一名副镇长有染，这个副镇长急了眼

群发隐私短信致情人自杀

事发河南巩义 死者家属提出自诉要求追其刑责
21个月后法院受理 目前涉案者仅被行政记过

因为感情纠纷，河南省巩义市北山口镇一副镇长长期、多次给自己的情人、情人的丈夫、与情人有染的另一名副镇长及10多名其他镇领导发短信，“揭发”情人的作风问题，最终导致情人自杀身亡。

事发后，死者家属要求当地公安机关立案侦查，但被拒绝。之后家属到法院对群发隐私短信的副镇长提起自诉，要求追究其侮辱罪等刑事责任，但法院迟迟没有受理。

13日上午，记者获悉，案发21个月后，巩义市法院最终同意立案。目前，发短信的副镇长仅被行政记过。

[事件还原] 女社保所长 开煤气自杀

2012年4月9日9时许，家住河南省巩义市北山口镇的李杰（化名）的手机忽然收到一条短信：“贵单位一Z姓领导和C姓女下属好了，好几年了，女方老公知道后到单位发生拉扯打斗，在单位造成恶劣影响，这样的领导，群众还需要吗？”

当年3月以来，李杰的手机不断地接到短信，内容都是说李杰在当地担任

社保所长的妻子陈琳（化名）与上司有染，有时候一天就能收到三四条。这次的短信，北山口镇及河洛镇10多名领导的手机都收到了。

当日中午李杰回家，发现妻子倒在房间的地面上，煤气阀开着，煤气不断溢出。

李杰将妻子送到医院，14时许，医生告诉李杰，他的妻子经抢救无效死亡。李杰及闻讯赶来的陈琳家人随即报警。

当地副镇长 群发隐私短信

巩义市警方经初步调查后告诉李杰，陈琳是煤气中毒死亡，属于自杀。

31岁的陈琳是北山口镇社保所的所长。警方发现了她的遗言：请一定要找到害人的人，问他为什么要这样做，伤害这么多人！

警方发现，2012年3月份开始，陈琳频繁收到来自两个手机号发来的短信，内容均称她与北山口镇某领导有不正常关系，其中一个号码在4月9日上午群发了短信。

陈琳死后第二天，警方找到发短信的人——北山口镇副镇长王明（化名）。

现年33岁的王明，2009年9月到巩义市北山口镇担任副镇长。

频繁接到短信 死者“不想再坚持”

在接受纪委调查时，副镇长王明表示他从2012年3月开始，分别给死者陈琳、死者的丈夫李杰、副镇长赵亮及其妻子不定时发送短信，内容都是说死者与赵亮有婚外情，并多次表示将把这样的短信再发给纪委和组织部领导。

死者的父亲向记者出具了短信内容。记者看到，短信发送不定时，进入4月份后开始密集。

4月4日、4月5日分别发了3次，最早是6时，最晚是23时。短信里多次威胁陈琳：“明早八点半群发开始，先给当事人说下，做好心理准备啊，不能看到当时的场面，很遗憾。”

陈琳曾多次问对方是什么人，到底要干什么，还规劝对方不要伤害其他人。

王明并没有就此停手，反而将事情

扩大开来。4月9日8时53分，陈琳的手机收到了一条短信：“一会儿该你们了。”

9时许，正在北山口镇政府会议室里开会的镇领导们的手机纷纷响起，出现了上文中的短信内容。

此时身为副镇长的赵亮也在会议室里，他也收到了短信。轮到他发言时，他竟当众宣读了此短信，被领导喝止。

散会后，赵亮给陈琳打电话称自己在联谊会上宣读了短信内容，并称要去找王明，要杀了他。当时陈琳还替王明辩解，称短信肯定不是他发的。

陈琳留在电脑里的一份记录显示，当日9时35分她写道：好累，好累，不想再坚持了，没人相信了，没理由再坚持了。9时45分她写道：你到底是谁？你想干吗？真相是什么？

[纪委介入] 俩涉事副镇长 均被行政处分

此事引起当地纪委关注，经过纪委调查，巩义市纪检委于2012年10月29日作出处理决定，因赵亮身为党员、领导干部、有妇之夫，违反社会公德，长期与已婚妇女保持不正当两性关系，并私自多次群发恶意短信，造成恶劣影响，已构成违反社会公共道德的错误，根据《行政机关公务员处分条例》第239条规定，决定给予其行政记大过处分。

北山口镇政府工作人员对记者表示，事发后赵亮一直没上班，王明也借调到郑州市工作，拨打两人手机均未有人接听。

同日，纪委认定，王明身为领导干



[立案艰难] 事发21个月后 自诉案终受理

事发后，死者家属多次找到公安机关，要求立案侦查，但警方均未受理。

承办此案的刑警中队朱队长表示，警方调查结论是陈琳系自杀，不是刑事案件，不属于公安机关受理的范围，家属可到法院提起自诉。

朱队长表示，虽然事后他们调查找到了发短信的王明，但案发后一个星期，巩义市纪委介入，他们就将案件移送给了纪委部门。

陈琳的家人于2012年4月和2013年5月两次向巩义市法院起诉，要求追究其侮辱罪等刑事责任。

死者的父亲称，2012年4月24日，法院通知他说不能立案，因为纪委不移交证据材料，现有的证据材料不足，所以不予立案。

“我们到公安局要王明发短信的证据，公安局说移交给纪委了，到了纪委，纪委又说我们无权看，必须到法院起诉，然后让法院来调取，到了法院，法院说我们证据不足不予立案。”死者的父亲说，2013年5月30日，他再次起诉，巩义市法院于2013年6月14日作出不予立案裁定。

2013年12月23日，死者家人和代理律师王永杰第三次向巩义市法院递交上诉状，法院收下了材料，表示将于15天内给予是否立案的答复。

2014年1月13日上午，记者从王永杰律师处得知，在案发21个月后，法院终于立案。

北京蔺文财法律咨询中心主任蔺文财告诉记者：“王明对死者的个人隐私用短信群发的形式公开，是公然进行的，主观上又直接故意，受害人已因此自杀，达到了情节严重的程度，已严重危害了社会秩序，构成了侮辱罪的要件。”

他介绍，侮辱罪属于自诉案件范畴，当事人可直接到法院提起诉讼。

（据《法制晚报》）

便民服务电话
服务热线
鹤壁市市长热线 12345
企业服务热线 3328906
鹤壁市工业和信息化局
特困残疾人捐助热线 3327809 3355601
鹤壁市残疾人联合会
消费者投诉举报电话 12315
鹤壁市工商行政管理局
房产信息
万坤房产经纪
房产买卖 按揭贷款 房产过户 信息咨询
疑难杂“证”办理：3283111 13839227670
家政服务
专业清化粪池
疏通各种污水管道
电话：13643920769
室内保洁、外墙清洗、粉刷、防水
服务范围：淇滨区、山城区、鹤山区
淇滨家政服务电话：15839209238
专业疏通管道、清化粪池
疏通各种污水管道、便池
13839248509 15690659035
淇滨家洁
承接各种高空作业、单位、家庭保洁，清理大中型化粪池，疏通管道13084233220 15239201365
福源专业疏通管道清化粪池
疏通维修各种管道、清洗地槽、外墙清洗
高空安装13084236078
鹤立家政
单位、家庭保洁、地毯清洗、外墙清洗
疏通管道、搬家 15939227734
清理化粪池、疏通疑难管道
疏通便池、修太阳能、修改管道、屋顶防水
15139280818 15690658868
疏通管道 清化粪池
疏通车 疏粪车
18303921212
君事达物业、家政公司
单位、小区精品物业服务、保洁、地毯、沙发护理、外墙清洗、月嫂、保姆、钟点工3278866 2168326
利民家政
承接高空作业、单位家庭保洁、疏通管道、清化粪池 15939231199 3298881
三灵开锁公司 公安备案
换锁B级锁芯，加装防盗器，技防，技保，防盗门，防盗窗，防盗网，防盗门遥控钥匙、车库门遥控钥匙、门禁卡、门禁卡6663030
颐天年老年公寓
关爱老人，从心开始，老的生活，老的感觉
电话：0392-2788777 2788666
鹤壁市喜洋洋老年公寓
幸福老人的乐园
电话：13030391981 13939200973
医疗保健
鹤壁心语心理咨询中心
鹤壁市唯一正规的专业心理咨询机构（民证字第02006号）
收费标准：为每位心理咨询者咨询费13084220769/15539226288
按摩医院 马佩凯肛肠专科
山城区咨询电话：2647015
淇滨区咨询电话：3320085
淇滨区滑县半坡店黄塔骨科
电话：13033889834 6851555
综合信息
大来店 联友海绵厂
批发零售海绵床垫、沙发垫、软包海绵
电话：3339991 13030399982
鹤壁日报社航空售票
3359981 13938003582
喜洋洋鲜鹤生态果蔬
绿色生态、美味健康 两小时从田间到餐桌
一个电话新鲜到家3359666 15203920666
鹤壁众鑫团购网
3205777 www.hbzxfq.com
红木工艺品
专卖：沉香、檀香、黄花梨、紫檀、各种木雕、摆件、手串及红木保养
沃尔玛·雅红艺轩专柜13083920221 / 15539288588
明电器进口家电专营
麦买家电不进价 明电器里转一转
进口空调、冰箱、洗衣机等 2625788
打印机大世界
批发、零售办公机具
维修打印机 免费上门加粉
电话：3366355 15539215361
用工求职
鼎鑫劳务全心全意为劳动者服务
求职热线：3295999 3388666